CLASIFICACION DE KENDALL

Grédo d_e movilidad

Correspondencia en %

Descripcidn

No hay contraccién

0 0 muscular, nivisible ni
(nula) palpable.

Contraccidn perceptible,

1 10 pero insuficiente para

: (vestigios de producir un movimiento

contraccién) articular activo.

Contraccién que

2 25 produce un movimiento

(actividad mala) posible en toda la
amplitud, pero siempre
que no actle la fuerza
de gravedad.
; Movimiento activo
3 50 venciendo la fuerza de
(actividad regular) gravedad.

Movimiento completo

4 75 contra gravedad y

((buena) contra resistencia
¢ . moderada que ejerce el

examinador, a medio
plazo le produce fatiga.
Musculatura normal,

5 100 que realiza todo el

(normal-muy buena)

movimiento contra
resistencia que opone el
examinador sin
producirle fatiga.




